1) Vypocditej (dodrzuj pofadi poCetnich operaci):

a)(6-7).(4+2)=

by(6-7).4+2=

c)-4.5+(-6).7=

d)(-4.5-6).7=

ey6-7.2+1)=

N6-7.2+1=

g)-4.5-6.7)=

h)-4.(5-86).7=

2) Zapi$ a vypocitej:

a) soucet Cisel -4 a +6 vynasob 18

b) soucet Cisel -11 a -4 vynasob 2

A c) rozdil Cisel 8 a 2 vynasob -3

d) rozdil Cisel -6 a -4 vynasob 5

e) soudet &isel +8 a 2 vynasob jejich rozdilem

f) rozdil €isel -13 a -7 vynasob souttem Cisel -18 a +2

g) soucet Cisel -2 a -4 vynasob rozdilem &isel 5 a -7

h) rozdil Cisel 22 a 16 vynasob rozdilem Cisel -13 a 8




3) Hladina Mrtvého mofe ma vzhledem k stfedni hladiné oceanu Uroveri -396
metru (to znamena, Ze je o 396 m nize neZ stfedni hladina oceanu). Dno
Mrtvého mofe se nachazi v hioubce -794 m (vzhledem k stfedni hladiné
oceanu). Jak je Mrtvé more hiuboké?

4) Egyptska kralovna Kleopatra se narodila v roce 69 pf. n. I. Od roku 51 pf. n. I.
byla kralovnou a zemfela v roce 30 pf. n. |.

a) Kolik ji bylo let, kdyZ se stala kralovnou?
b) V kolika letech zemfela?

c¢) Jak dlouho byla kralovnou?




